

Аналитическая записка
к отчету о выполнении муниципального задания
за 2021 год
МБОУ ДО ЦРТ «Сокол» г. Липецка

Предметом деятельности ЦРТ «Сокол» является образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным (общеразвивающим) программам, формирование и развитие творческих способностей обучающихся, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании. В 2021 году в ЦРТ «Сокол» реализовывалось 33 дополнительные общеобразовательные (общеразвивающие) программы по 4 направленностям (техническая, художественная, физкультурно-спортивная, социально-гуманитарная).

На отчетную дату ЦРТ «Сокол» совместно с департаментом образования администрации города Липецка организовал и провел 6 городских массовых мероприятий, в апреле 2021 года образовательная организация выступила муниципальным оператором Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья (с международным участием). С целью формирования активной жизненной позиции в отношении здорового образа жизни школьников в 2020-2021 учебном году была реализована Конкурсная профилактическая программа «Соревнование классов здоровья» (в ее рамках проведены Конкурс акций «Детство-территория здоровья», Конкурс газет в поддержку здорового образа жизни «Мой выбор-здоровье!», Конкурс социальных проектов, Конкурс «Здоровый выходной в нашей семье» и Конкурс методических разработок). Городской этап военно-спортивной историко-патриотической игры «Победа» и городская Спартакиада допризывной молодежи, обучающейся в общеобразовательных учреждениях были проведены в апреле 2021 года с целью патриотического воспитания подрастающего поколения и развития юнармейского движения в городе, в которых приняли участие 360 юношей и девушек. В целях художественно-эстетического воспитания обучающихся 17.02.2021 был проведен окружной этап городского фестиваля детских театральных коллективов «Театр и дети» в номинации «Художественное слово». Для развития и популяризации жанра академического пения 17.03.2021 в ЦРТ «Сокол» состоялся Конкурс «Академическое пение» городского фестиваля детского и юношеского творчества «Жар-птица». Спортивным Фестивалем «Движение-это

жизнь» для учащихся общеобразовательных учреждений города Липецка с ограниченными возможностями здоровья, состоявшимся 26.05.2021 ЦРТ «Сокол» совместно с департаментом образования активизирует процесс популяризации спорта среди учащихся с ограниченными возможностями здоровья.

В отчетном периоде педагоги с обучающимися активно принимали участие в конкурсах, соревнованиях, фестивалях и акциях различного уровня. Оценку качества подготовки обучающихся в 2021 учебном году можно дать, исходя из количественной и качественной динамики достижений (муниципальный уровень – 70 призовых мест, 76 победителей и призеров; региональный уровень – 51 призовое место, 54 победителя и призера; межрегиональный уровень – 8 призовых мест, 24 победителя и призера; всероссийский уровень – 67 призовых мест, 101 победитель и призер, 3 победителя олимпиады; международный уровень – 82 призовых места, 139 победителей и призеров, 2 победителя олимпиад): всего – 278 призовых мест, 394 победителя и призера, 5 победителей и призеров олимпиад.

Образовательная деятельность ЦРТ «Сокол» охватывает обучающихся с разнообразными потребностями и возможностями, в том числе и детей с ограниченными возможностями здоровья. На конец отчетного периода в ЦРТ «Сокол» занимаются 20 детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья (1,7% от общего числа) в студиях технической («Мастерская Самоделкина» (педагог Шипилова Л.А.) - 1 чел.) и художественной («Волшебная глина» (педагог Захарычева А.А.) – 1 чел., «Глиняная фантазия» (педагог Зацепина З.Д.) - 1 чел., «Дети в цвете» (педагог Соломыкина Л.В.) - 1 группа/3 чел., «Кукольные истории» (педагог Гулевская Л.А.) - 1 группа/11 чел., «Планета творчества» (педагог Лебединская И.Г.) - 1 чел., «Радуга» (педагог Тимофеева Л.А.) - 2 чел.) направленностей. За 2021 год педагоги с обучающимися с ОВЗ и детьми-инвалидами приняли результативное участие в конкурсах разного уровня (муниципальный уровень – 1 призовое место, региональный – 10 призовых мест, всероссийский – 2 призовых места, международный – 1 призовое место).

В мае 2021 года завершилась городская воспитательная акция «Культурный код юного липчанина». В марте образовательная организация выступила куратором проекта «Архитектура и музыка Липецкой земли» акции. По итогам участия в мероприятиях акции «Культурный код юного липчанина» ЦРТ «Сокол» стал призером (2 место) среди учреждений дополнительного образования.

Достижение современного качества образования невозможно без мобильности и постоянного профессионального роста педагога. Признание детей, слова благодарности от родителей – безусловно, весомая оценка эффективной работы, но

в полной мере оценить степень профессионализма педагогу помогают конкурсы профессионального мастерства. В 2021 году педагогический коллектив Центра представил свою деятельность на разноуровневых профессиональных мероприятиях. Старший методист Шипилова Лариса Андреевна стала победителем городского профессионального конкурса «Лидер дополнительного образования в 2020-2021 учебном году». Педагог дополнительного образования Певнева Людмила Юрьевна стала победителем областного публичного конкурса «Сердце отдаю детям-2021» в номинации «Художественная». 2 дополнительные программы технической и художественной направленностей стали лауреатами и победителями регионального и всероссийского этапов открытого конкурса дополнительных образовательных программ «Образовательный ОЛИМП», посвященного 95-летию организованного движения юных техников в России. Педагог дополнительного образования Зацепина Зинаида Дмитриевна приняла участие в работе профессионального жюри городского конкурса «Лидер дополнительного образования в 2020-2021 учебном году».

Директор МБОУ ДО ЦРТ «Сокол» г. Липецка

Е.А.Лукьянова

«28» января 2022 г.